1. Sprawd? poprawnodé wykenanych dzialan. Jezeli wynik jest bledny, to go skreél. Obok kazdego

dziatania zapisz poprawny wynik w tym systemie, w ktorym podane sa dzialania.
a) MCMXLI + CCLXIV = 1205 c) 90 -5=CDL
b) MV - XCIX = 906 d) 666 : 18 = XXXVII

2. Ocen prawdziwos¢ ponizszych zdan. Zaznacz T (tak) lub N (nie).

Utamek ]gI ma ponizsze wlasnosci:

Jego rozwiniecie dziesietne wynosi 0,(018).

Trzynasta cyfra po przecinku jego rozwiniecia dziesietnego to 1.

Przyblizenie tego ulamka do czesci dziesiatych wynosi 0,1.

Odwrotnosé tego ufamka to 5,5.
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Informacje do zadan

3.1Ilu uczniéw uzyskato wynik 14 pkt?
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6. Wybierz sposrod ponizszych liceb wszystkie liczby wymierne dodainie.
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7. Ktora rownosc jest falszywa? Wybierz odpowiedz sposrod podanych.
A 12107510 =6 108 C.64-10°-5-10° =32 10*
B.48-10"+2,4-10"=72.10" D.24-10%.32.10°=7,68-10"
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W Gimnazjum nr 13 sg trzy klasy trzecie. W 3a jest 15 chlopcow i stanowia oni 60% uczniow
tej klasy. W klasie 3b jest 12 chlopcdw i stanowia oni -?- uczniow tej klasy. W klasie 3¢ liczacej
27 uczniow, dziewczat jest 2 razy mniej niz chlopcaw.

8. Ocen prawdziwos¢ ponizszych zdan. Zaznacz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli jest
fatszywe.

W klasie 3a jest o 20% wiecej chlopcow niz dziewczat. P

Liczba dziewczat w klasie 3a jest o 20 punktow procentowych mniejsza niz liczba P
chiopedw.

W klasie 3b jest dwudziestu oémiu uczniow. P

Liczba dziewczat z klasy 3¢ stanowi trzecia czes¢ wszystkich uczniow tej klasy. P
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9. Oblicz, o ile procent wiecej jest w tym gimnazjum chiopcow niz dziewczat. Wynik podaj z do-
ktadnoscia do jednego procenta.

Odpowiedz:

10. Zaczynamy od punktu (1,0) i budujemy famang, ktorej pierwsze osiem odcinkéw przedsta-
wiono na rysunku. Uzupelnij zdania, wpisujac odpowiednig liczbe lub wyrazenie.

¥ Najkrotszy odcinek famanej ma dlugosc , ko-
lejny -, piaty - . Gdyby tamana skia-
data sie z dwudziestu odcinkéw, to dlugos¢ dwu-
dziestego odcinka bytaby réwna . Dtu-

gost odcinka o numerze n mozna zapisac za po-

Moci) wyrazenia

4 cm



